



EYE PENCIL N.09 MARFIL - Deep Peach 75161

DESCRIPCIÓN

Lápiz de ojos n.09 marfil LÁPICES DE MAQUILLAJE Formulación de muy alta calidad con elastómeros naturales, hacen estos lápices deslizantes, resistentes a las temperaturas de larga duración.

Los colores reales pueden diferir de los de la pantalla

INGREDIENTES -

Octyldodecyl stearoyl stearate, Cocos nucifera oil C10-18 triglycerides, hydrogenated vegetable oil, Mica, Copernica cerifera cera, Candelilla cera, Polyglyceryl-diisostearate, oryzanol, Tocopherol, glyceryl caprylate.

ADVERTENCIAS

Puede contener CI 77891 – CI 77491 – CI 77492 – CI 77499 – CI 77510 – CI 77007 – CI 75470 – CI 42090 – CI 15850.



Marca y propiedad del producto: Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY

